
 بسمه تعالی

 طراح: بهرامی نیا                           2نام و نام خانوادگی:                             آزمونک فصل

 دقیقه 30کلاس: نهم ....                            دبیرستان هیات امنایی امت                 مدت: 
 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1

 . نباشدعددی وجود دارد که گویا باشد  و طبیعی  -

 عددی گویا است.  0123456/0عدد  -

نمایش اعشاری کسر  -
7

17
 است. مختومعددی  

 

25/0 

25/0 

25/0 

 

 پاسخ درست را مشخص کنید.  2

 ؟نیست Aرا روی محور نمایش د اده ایم. کدام گزینه عضو  Aالف( مجموعه ی 

1  )2-   □                 2 )𝛑 − 3  □ 

3  )−√3 □              4 )√10  □ 

 است؟ نادرستکدام گزینه ب( 

1 )ℚ ∪ ℚ′ = ℝ  □                             2 )ℚ ∩ ℚ′ = ∅ □      

 3 )ℚ ∩ ℤ = ℤ □                               4 )ℕ ⊆ ℚ′ □ 

 

 

 

25/0 

 

 

25/0 

الف( یک کسرگویا بنویسید که بین دو عدد   3
1

7
و  

2

5
 باشد.  

 

 

 بزرگتر باشد.  -3ب( یک عدد گنگ بنویسید که از 

25/0 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  4
1
5

−
2
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÷
4

27
= 
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𝒂اگر  5 = 𝒃و    4 = 𝑪و   7- =  زیر را به دست آورید. حاصل عبارت  2-

 |𝒂 + 2 𝒃| − |𝒄| = 

75/0 

 روی محور نشان داده شده اند. به سوالات زیر پاسخ دهید. Aاعضای مجموعه ی  6

 

 

𝑨را به صورت نمادین بنویسید.      Aالف( مجموعه ی  =  {            |                 } 

 

 بنویسید. عدد گنگ مناسبدر جای خالی یک  Aب( با توجه به مجموعه ی 

                                                                …    ∉ 𝑨 
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25/0 

برای هر یک از محورهای زیر توصیفی سمت چپ آمده است. توصیف مناسب هر محور  7

 را به آن محور وصل کنید.

 

 

 

|𝑩| < |𝑨|   و𝑨 × 𝑩 < 0  
𝑨 = 𝑩 

|𝑨| = |𝑩| 
|𝑨| < |𝑩|   و𝑨 × 𝑩 < 0 
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 حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.  8

√(2 − √11)2 = 
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 موفق باشید.                        بهرامی نیا                                  
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